
ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Βarilla FB / INSTAGRAM:

«Pasta Love:Μοιράσου την αγάπη με ένα λαχταριστό πιάτο ζυμαρικών»

1. Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Barilla HellasΜονοπρόσωπη Ανώνυμη
Εμπορική Βιομηχανική Εταιρεία Τροφίμων» η οποία εδρεύει στο Μαρούσι, οδός
Παραδείσου αρ. 2, με ΑΦΜ: 094141969, ΔΟΥ: ΦΑΕ Αθηνών, (εφεξής ο
«Διοργανωτής»), διοργανώνει τον παρόντα Διαγωνισμό με τίτλο «Pasta Love:
Μοιράσου την αγάπη με ένα λαχταριστό πιάτο ζυμαρικών» (εφεξής ο
«Διαγωνισμός»), ως προωθητική ενέργεια στα πλαίσια προώθησης και
προβολής των προϊόντων της.

2. Δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχουν όσοι διαμένουν μόνιμα στην
Ελλάδα και είναι άνω των 18 ετών, ενώ εξαιρούνται τα στελέχη και οι
εργαζόμενοι του Διοργανωτή και των συνδεδεμένων με αυτόν εταιρειών, καθώς
και oι σύζυγοι και οι συγγενείς τους έως δευτέρου βαθμού. Για τη συμμετοχή
στον Διαγωνισμό δεν απαιτείται αγορά προϊόντων του Διοργανωτή.

3. Η διάρκεια του Διαγωνισμού ορίζεται από 08/02/2024 και ώρα 00:01 έως και
15/02/204 και ώρα 23:59. Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να παρατείνει ή
να μειώσει τη διάρκεια αυτή, για εύλογη αιτία κατά τη κρίση του.

4. Οι ενδιαφερόμενοι για να συμμετάσχουν θα πρέπει να επισκεφθούν τον
διαδικτυακό τόπο https://www.facebook.com/barillagreece/ ή την επίσημη σελίδα
του Διοργανωτή στο Facebook μέσω του application του Facebook. Κατόπιν, θα
πρέπει να αναγνωρίσουν το post του Διαγωνισμού και να ακολουθήσουν τα
βήματα συμμετοχής. Να κάνουν like στη σελίδα του Διοργανωτή στο facebook,
να απαντήσουν στην ερώτηση του Διαγωνισμού με comment (σχόλιο)
«Σχολίασε με μια❤ και κάνε tag στα σχόλια το άτομο για το οποίο θα ετοίμαζες
ένα ξεχωριστό δείπνο με τα ζυμαρικά Barilla Cuori.» και να αποδεχτούν τους
όρους του διαγωνισμού. Επίσης, θα χρειαστεί να ακολουθήσουν τις αναλυτικές
οδηγίες που θα λάβουν μέσω μηνύματος στο facebook.

Οι διαγωνιζόμενοι που θα συμμετάσχουν στον Διαγωνισμό του Διοργανωτή
μέσω του Instagram θα πρέπει να επισκεφθούν το επίσημο προφίλ του
Διοργανωτή (@barillagr) στο Instagram μέσω του application του Instagram.
Κατόπιν θα πρέπει να αναγνωρίσουν το post του Διαγωνισμού και να
ακολουθήσουν τα βήματα συμμετοχής. Να κάνουν follow τη σελίδα του
Διοργανωτή στο Instagram, να απαντήσουν στην ερώτηση του Διαγωνισμού με
comment (σχόλιο) «Σχολίασε με μια❤ και κάνε mention στα σχόλια το άτομο
για το οποίο θα ετοίμαζες ένα ξεχωριστό δείπνο με τα ζυμαρικά Barilla Cuori.»
και να αποδεχτούν τους όρους του διαγωνισμού. Επίσης, θα χρειαστεί να
ακολουθήσουν τις αναλυτικές οδηγίες που θα λάβουν μέσω μηνύματος στο
Instagram.

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να διαγράψει τυχόν σχόλια, που είναι
πιθανό να κάνουν οι συμμετέχοντες στον σχετικό ιστότοπο, τα οποία κατά την
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κρίση του αντίκεινται στον Νόμο και τα χρηστά ήθη ή παραβιάζουν δικαιώματα
τρίτων.

5. Διευκρινίζεται ότι κάθε χρήστης έχει δικαίωμα μόνο για μία (1) συμμετοχή
(σχόλιο) ανά κοινωνικό μέσο δικτύωσης. Σε περίπτωση που κάποιος/α
χρήστης απαντήσει με comment περισσότερες από μία φορές, θα επιλεγεί ως
απάντηση στην ερώτηση, η πρώτη χρονικά απάντηση/comment.

6. Απαραίτητη προϋπόθεση για να λάβει κάποιος μέρος στον Διαγωνισμό εκτός
των όσων ορίζονται στο άρθρο 2, είναι να διαθέτει προσωπικό λογαριασμό στο
META Facebook / Instagram. Η συμμετοχή συνεπάγεται ανεπιφύλακτη αποδοχή
των όρων της σελίδας τουMETA Facebook και του Instagram.

7. Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές που έχουν λάβει χώρα εντός της
διάρκειας του Διαγωνισμού και έχουν τηρήσει τη διαδικασία συμμετοχής που
περιγράφεται ανωτέρω, σε συνδυασμό με την πλήρωση των διατάξεων όλων
των επιμέρους όρων του παρόντος και δεν αποτελούν κατά την κρίση του
Διοργανωτή προϊόν παράνομης τεχνικής παρέμβασης από τον συμμετέχοντα ή
τρίτο στα συστήματα του Διοργανωτή. Ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη
σε περίπτωση λάθους καταχώρησης στοιχείων ή ελλιπών συμμετοχών.

8. Οι συμμετέχοντες που θα δηλώσουν εγκύρως συμμετοχή, θα λάβουν μέρος
σε ηλεκτρονική κλήρωση για την ανάδειξη 69 τυχερών νικητών και 30
επιλαχόντων, οι οποίοι θα κληρωθούν ως αναπληρωματικοί για την περίπτωση
που οι νικητές απωλέσουν το δικαίωμά τους στο δώρο.

Στο Facebook:

- oι 4 πρώτοι τυχεροί νικητές θα κερδίσουν από ένα Pasta Love Cuvette
- οι 10 επόμενοι από ένα Pasta love Tin Box
- και οι επόμενοι 20 από ένα Pasta Cut Box

Στο Instagram:

- oι 5 πρώτοι τυχεροί νικητές θα κερδίσουν από ένα Pasta Love Cuvette
- οι 10 επόμενοι από ένα Pasta love Tin Box
- και οι επόμενοι 20 από ένα Pasta Cut Box

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει πρόσβαση των συμμετεχόντων
στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν και
αποδέχονται ότι ο Διαγωνισμός μπορεί να επηρεασθεί ή να διακοπεί
προσωρινά λόγω προβλημάτων του διαδικτύου. Γενικότερα, η απόδοση, τα
ηλεκτρονικά μηνύματα και η μετάδοση δεδομένων, καθώς και η δυνατότητα
πρόσβασης μπορεί να τύχουν μεταβολών ή διακοπών, που εξαρτώνται πλήρως
από τις δυνατότητες της υπάρχουσας τεχνολογίας πάνω στην οποία
στηρίζονται και οι οποίες είναι πέρα από τον έλεγχο και την ευθύνη του
Διοργανωτή. Ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία απολύτως ευθύνη για τις
προκύπτουσες συνέπειες για τους συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό, εάν για
λόγους που βρίσκονται έξω από τη σφαίρα του ελέγχου του (όπως ενδεικτικά,
αλλά μη περιοριστικά, λόγοι ανωτέρας βίας, τεχνικά προβλήματα, μη λειτουργία



του διαδικτύου ή της συγκεκριμένης ιστοσελίδας, υπερφόρτωση του
συστήματος, διακοπή σύνδεσης με το διαδίκτυο, μη αποστολή ή αποδοχή
μηνυμάτων λόγω έλλειψης διαθέσιμου χώρου, μη ορθός τρόπος απάντησης
κλπ), καθυστερήσει ή αποτύχει η αποστολή ή/και η λήψη των ηλεκτρονικών
μηνυμάτων.

9. Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά μέσω της πλατφόρμας IGEASY
στις 16/2, στις 14:00, διασφαλίζοντας τον αδιάβλητο τρόπο ανάδειξης των
νικητών. Η ανάδειξη των νικητών γίνεται με κλήρωση των προφίλ χρηστών που
συμμετέχουν μέσω ενός σχολίου (comment).

10. Τα ονόματα των τυχερών του Faceboοk, θα ανακοινωθούν την ίδια ημέρα,
16/2, στην επίσημη σελίδα του Διοργανωτή
https://www.facebook.com/barillagreece/ στο Facebook, μέσω FB comment στην
ανάρτηση με τον Διαγωνισμό. Στη συνέχεια θα λάβουν προσωπικό μήνυμα στο
Facebook. Οι τυχεροί θα κληθούν εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών να
στείλουν τα στοιχεία που είναι απαραίτητα για την παραλαβή του δώρου τους
μέσω μηνύματος στην επίσημη σελίδα της «Barilla Hellas Μονοπρόσωπη
Ανώνυμη Εμπορική Βιομηχανική Εταιρεία Τροφίμων» στο Facebook.

Τα ονόματα των τυχερών του Instagram θα ανακοινωθούν την ίδια ημέρα, 16/2,
στην επίσημη σελίδα του Διοργανωτή https://www.instagram.com/barillagr/ στο
Instagram, μέσω comment στην ανάρτηση με τον Διαγωνισμό. Στη συνέχεια θα
λάβουν προσωπικό μήνυμα στο Instagram. Οι τυχεροί θα κληθούν εντός πέντε
(5) εργασίμων ημερών να στείλουν τα στοιχεία που είναι απαραίτητα για την
παραλαβή του δώρου τους μέσω μηνύματος στην επίσημη σελίδα της «Barilla
Hellas Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εμπορική Βιομηχανική Εταιρεία Τροφίμων»
στο Instagram.

Τα στοιχεία που θα ζητηθούν και είναι απαραίτητα για την αποστολή των
δώρων είναι: ονοματεπώνυμο, οδός – αρ- περιοχή – ταχυδρομικός κώδικας –
τηλέφωνο επικοινωνίας και επιπλέον βοηθητικά σχόλια όπως για παράδειγμα
όνομα στο κουδούνι, χώρος εργασίας κ.ο.κ.

11. Τα δώρα των τυχερών είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται, δεν
ανταλλάσσονται και δεν μπορούν να εξαργυρωθούν με χρήματα. Διευκρινίζεται
ότι ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή
η απονομή του ως άνω δώρου, για λόγους που δεν ανήκουν στη δική του
εύλογη δυνατότητα ελέγχου. Επίσης ο Διοργανωτής έχει τη δυνατότητα να
αντικαταστήσει το δώρο του Διαγωνισμού με άλλο μεγαλύτερης ή ίσης
χρηματικής αξίας.

12. Οι τυχεροί θα παραλάβουν το δώρο τους με εταιρία ταχυμεταφορών
(courier), στα στοιχεία που θα δώσουν σύμφωνα με την παρ. 10 και για τα οποία
φέρουν την αποκλειστική ευθύνη σε περίπτωση λάθους.

Κάθε τυχερός κατά την παραλαβή του δώρου του θα πρέπει να επιδείξει την
αστυνομική του ταυτότητα ή οποιοδήποτε άλλο επίσημο αποδεικτικό έγγραφο
που να αποδεικνύει ότι τα στοιχεία (ονοματεπώνυμο και ηλικία) που έχει
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δηλώσει είναι αληθή και ακριβή. Τα δώρα θα αποσταλούν στον κάθε νικητή με
ευθύνη και έξοδα του Διοργανωτή.

Για τις αποστολές των δώρων ο Διοργανωτής συνεργάζεται με την εταιρεία
«CARE DIRECT» και η οποία αν δεν καταφέρει να παραδώσει για οποιονδήποτε
λόγο, που δεν οφείλεται σε υπαιτιότητά της, σε νικητή το δώρο του, μέχρι τις
31/06/2024 ή κάποιος νικητής αρνηθεί το δώρο του, ή αν ο Διοργανωτής
αποφασίσει την ακύρωση της συμμετοχής του εν λόγω νικητή βάσει των
παρόντων όρων, το δώρο απόλλυται οριστικά και κάθε υποχρέωση του
Διοργανωτή παύει να υφίσταται και οι ανωτέρω εταιρείες δεν θα υπέχουν
οιαδήποτε υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων στον Διαγωνισμό.

13. Σε περίπτωση που κάποιος εκ των τυχερών που θα κληρωθούν κατά τα
ανωτέρω δεν επικοινωνήσει κατά τον τρόπο και χρόνο που θα του έχει ζητηθεί
μέσω της σχετικής ειδοποίησης (βλέπε παραπάνω), αρνηθεί ή αδρανήσει να
παραλάβει το δώρο του για οποιονδήποτε λόγο για διάστημα μεγαλύτερο των
10 ημερών από την ημερομηνία της κλήρωσης μέσω της οποίας αναδείχθηκε ή
τυχόν άλλο διάστημα που θα του έχει επικοινωνηθεί ή αν η συμμετοχή του στην
κλήρωση ακυρωθεί ή δεν είναι προσήκουσα, τότε αυτομάτως και οριστικά χάνει
το δικαίωμά του επί του δώρου και αυτό αποδίδεται με σειρά προτεραιότητας
στους επιλαχόντες.

14. Οι Συμμετέχοντες οφείλουν να ενεργούν νόμιμα και μέσα στα πλαίσια των
χρηστών και συναλλακτικών ηθών. Σε αντίθετη περίπτωση ο Διοργανωτής
διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης της συμμετοχής τους.

15. Η διεξαγωγή του Διαγωνισμού καθιστά αναγκαία τη συλλογή δεδομένων
προσωπικού χαρακτήρα των συμμετεχόντων, τα οποία τηρούνται από τον
Διοργανωτή με αποκλειστικό σκοπό επεξεργασίας τη συμμετοχή στον
Διαγωνισμό και την ανάδειξη των νικητών και για το χρονικό διάστημα του
Διαγωνισμού και έξι (6) μήνες μετά από τη λήξη του. Τα στοιχεία των νικητών θα
τηρούνται για το διάστημα που απαιτείται με βάση τις φορολογικές διατάξεις.

Ειδικότερα, κατά την αποδοχή συμμετοχής του χρήστη θα συλλεχθούν στοιχεία
από το προφίλ του συμμετέχοντα στο Facebook και στο Instagram (όνομα,
επίθετο) και κατά την επικοινωνία μέσω προσωπικού μηνύματος στο Facebook
και στο Instagram σε περίπτωση που ανακηρυχθεί νικητής από την κλήρωση,
θα συλλεχθούν τα εξής: ονοματεπώνυμο, οδός – αρ- περιοχή – ταχυδρομικός
κώδικας – τηλέφωνο επικοινωνίας και επιπλέον βοηθητικά σχόλια όπως για
παράδειγμα όνομα στο κουδούνι, χώρος εργασίας κ.ο.κ. Η συμμετοχή στον
Διαγωνισμό συνεπάγεται τη παροχή της ρητής και ανεπιφύλακτης
συγκατάθεσης του κάθε συμμετέχοντα προς τον Διοργανωτή, προκειμένου να
καταχωρήσει τα ανωτέρω στοιχεία σε αρχείο που θα δημιουργηθεί σύμφωνα με
τα οριζόμενα στον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων (ΕΕ)
2016/679. Αποκλειστικός σκοπός της τήρησης του αρχείου αυτού είναι η
διενέργεια του Διαγωνισμού και ειδικότερα η ταυτοποίηση των συμμετεχόντων,
η επιβεβαίωση των στοιχείων των νικητών και η χορήγηση των δώρων σε
αυτούς.



16. Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να ματαιώσει ή να αναστείλει
προσωρινά τον Διαγωνισμό σε περίπτωση που προκύψουν τεχνικά ή άλλα
προβλήματα ή απρόβλεπτες περιστάσεις εκτός της εύλογης δυνατότητας
ελέγχου που μπορεί να βλάψουν την ακεραιότητα της διεξαγωγής του.

17. Η ευθύνη του Διοργανωτή περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση
του Δώρου. Ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη ποινική ή αστική προς
οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί, και/ή
ζημία, και/ή οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί,
σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το Δώρο ή/και την χρήση του Δώρου καθώς
επίσης δεν φέρει καμία ευθύνη ή υποχρέωση αποζημιώσεως και για
οποιονδήποτε άλλο λόγο και αιτία.Μετά τη λήξη της διάρκειας του Διαγωνισμού
και της απονομής του Δώρου κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση του
Διοργανωτή παύει να υφίσταται.

18. Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα
πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά του
Διοργανωτή. Η αποδοχή των Όρων του παρόντος Διαγωνισμού συνεπάγεται
την παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση του Συμμετέχοντος έναντι του
Διοργανωτή.

19. Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σχετικά με τον Διαγωνισμό επιλύεται από
τα καθ' ύλην αρμόδια δικαστήρια των Αθηνών με εφαρμοστέο δίκαιο το
Ελληνικό.

20. Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει, εκτός από τα
προαναφερθέντα του παρόντος, την ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των Όρων
του Διαγωνισμού, αρχικών και συμπληρωματικών ή τροποποιητικών,
επιφυλασσόμενου του Διοργανωτή να συμπληρώσει ή τροποποιήσει τους
όρους οποτεδήποτε.

21. Όλοι οι όροι του Διαγωνισμού έχουν κατατεθεί στον συμβολαιογράφο κο.
Αθανάσιο Δράγιο (Πανεπιστημίου 56 Αθήνα).


